

兑奖的最后一天，得主仍未现身

江苏1000万大奖成弃奖 纳入公益金

5月20日是中国福利彩票双色球第2013032期兑奖的最后一天，江苏省福彩中心为迎接苏州吴江区1000万得主的到来，做好了各项准备。但经过一天漫长的守候，至5月20日24时，千万大奖得主最终未能现身。

千万大奖在盛泽引起轰动

3月21日晚，中国福利彩票双色球第2013032期开奖，其中1注千万大奖出自苏州，由吴江盛泽目澜新村二区182号32051064福彩投注站售出，出票时间为3月20日19时02分53秒，其中第3注号码与当期的开奖号码完全一致。由于吴江盛泽首次中出千万大奖，这在当地引起不小的轰动。人们纷纷猜测，这位中奖的幸运儿到底是本地人还是外地人；是中老年还是小年轻？

然而，第2013032期开奖过后一个月，江苏省福彩中心兑奖大厅仍然没有出

现这位千万元中奖者的身影。于是，该省市福彩中心再次联动起来，寻找大奖得主：在彩票出票地悬挂印有当期中奖消息的横幅和“寻人启事”；在媒体上发消息寻找大奖得主……但令人失望的是，这些“寻人行动”并未使得大奖得主露面。

有传大奖得主是位老彩民

就在兑奖期限的最后几天，吴江当地突然传出这样的信息：这位大奖得主是位老彩民，就是要选择在兑奖期限最后一天去领奖，给关心他的新老彩民一个惊喜。

为此，该市福彩中心安排了专用车辆，一旦大奖得主真的现身，立刻专车送至江苏省福彩中心兑奖。而江苏省福彩中心为迎接吴江这位1000万大奖得主的到来，早已做好各项准备，所有兑奖相关工作人员全部在岗守候，只要24时之前现身，就会立刻按程序迅速办好兑奖手续。

5月20日晚上，江苏省内多家新闻媒体更是齐聚江苏省福彩中心，准备见证最后的奇迹。但当时钟划过5月20日24时，这位神秘的得主依然没有出现。

千万弃奖全部用于社会公益事业

这1000万弃奖，会不会像有人传言的那样进入“小金库”呢？关于1000万元弃奖奖金的流向问题，苏州市福彩中心主任刘建军表示，根据2009年7月1日颁布实施的《彩票管理条例》，双色球彩票兑奖当期有效，彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内兑奖，逾期未兑奖者视为弃奖。逾期未兑奖的奖金将不再像之前那样滚入奖池，而是被纳入彩票公益金，直接用于社会公益事业。

据了解，彩票公益基金主要用途就是社会公益事业，根据财政部的规定，彩票公益金在中央与地方之间，按50:50的比例分配。 钟才



中奖故事

一个电话 倍投“快3”中2万

5月18日，福彩“快3”游戏0518026期开奖，开奖号码为二同号155，六安一彩民喜中二同号单选250注，揽获奖金2万元。

据了解，自“快3”上市以来，因其玩法简单，投注方式多样，十分钟一开奖，趣味性很强，受到了很多彩民的喜爱。这次中奖彩民是一位老彩民，“快3”一上市，就喜欢倍投加守号，因为没有时间到投注站现场参与，就经常看好守号的号码，进行电话投注。5月18日，站主杨先生接到彩民电话，彩民要对二同号155进行单选250倍，守上三期，不出再换号。杨先生给彩民刚打完票，就赶上开奖，号码摇出果然中奖了，而且一中就是2万元。

一个电话，足不出户，小玩法“快3”，也能中得大奖2万。这真是彩民中奖高兴，站主也欣慰！ 六福

男子看走势图 被赞比儿子做作业还认真

双色球第47期开奖，台州的李先生独中5注二等奖，获140万元奖金。

当天晚上开完奖后，李先生收到了订阅的开奖查询短信。他一看，感觉号码挺熟悉的，于是赶紧把包里的彩票拿出来核对，发现自己中了5注二等奖。开心过后，5注二等奖会不会是“安慰奖”这个担忧就困扰着他了。终于等到福彩网站开奖公告出来了，李先生上网一查看，单

注奖金有28万多元，5注二等奖总奖金达140多万，李先生悬着的心放下来了。

“篮球没中，怎么就中大奖了？你不是哄我开心啊。”当李先生把中奖消息告诉老婆时，老婆说道。由于家里有事，最近夫妻二人一起来福彩中心兑奖。在兑奖室，李先生老婆听到工作人员说奖金有140多万，倒显得比李先生还要激动。

李先生买双色球不到2年时间，平

时下班回家，都会花个1个多小时研究号码走势图。儿子放学后回来做家庭作业，他就在一旁研究号码走势图，连老婆都打趣他，比儿子做作业还要认真。这组中奖号码，也是他根据走势图想出来的。对于错失蓝色球没中5注一等奖，李先生一点也不遗憾，他说：“中奖毕竟是靠运气的，这次中了5注二等奖，我也非常知足，非常开心。” 钟才

双色球喜喜看红 小号码有望多出

上期看好大和值连续开出正确，连续三期开出120点以上的大和值，未来和值回落的可能就大了，关注85至95之间的和值开出，也就是小号码可能会强出了。那么未来又有哪些买点值得我们关注呢？这里选择几个买点进行分析，供彩民朋友参考，投注风险自负。

冷号值得关注。前几期只有一个冷号码开出，那么当前盘面上有较多的冷号码值得我们关注，遗漏10期以上的号码有：01、02、05、09、11、20、31等，近期小号区号码多出的可能性很大，号码01、02、05、09、11均在小号区，看好这几个号码近期会纷纷开出，另外，小号区值得我们关注的号码还有10。而这些冷号中有4个2路号码，前三期每期开出两个

2路号码，那么2路号码出3码、4码的形态近期我们可以重点关注，在下面进行具体分析。

0路号码看好出3码。在第2013057期开出4个1路号码、2个2路号码，0路号码断号，那么058期看好必有0路号码，号码09、15、18、24、30等近期重点关注。近期1路号码可能会弱出，我们在关注0路号码有号的同时，需要关注2路号码强出一次，因为2路号码单期开出4个号码，已经遗漏38期了，平均约13期开出一次，另外2路号码单期开出3个号码已经遗漏10期，近期开出的可能性极大，近期值得我们重点关注的2路号码有02、05、11、14、17、20、26、29、32等，可见比较看好的号码还是比较多的。

同尾号码近期太火。前几期除了056期没有开出同尾号码外，另几期有五期开出两组同尾号码，并且有一期开出3个同尾号码加2个同尾号码，近期同尾号码可能会弱出，但是双色球一般断一次同尾号码后，下期就会有同尾号码开出，可见同尾号码的开出还是很频繁的，但是同尾号码也是很多的，近期小复式最多选用两组同尾号码，单式投注选用一组同尾号码为好，值得关注的同尾号码有：01、11、31、10、30、02、32等。另外跨度方面，近期重点关注跨度31的开出，看好号码01、32同期开出。

13码红球推荐：01、02、09、10、11、14、15、17、18、24、30、31、32。

喜喜

喝喜酒路上中“黄山风光”头奖

周末出门喝朋友喜酒，路过福利彩票站点时，进去购买几张刮刮乐彩票“献献爱心”。谁知这次乐善好施的举动，竟然拿下了“黄山风光”一等奖6万元……这样的一份惊喜和幸运，5月19日就降临到了在肥务工的一位河南小伙头上。

“刮中‘黄山风光’一等奖的，是从一位河南小伙。他到我们站点附近的酒店喝喜酒，没有想到购买了4张刮刮乐，就幸运地刮中了6万元大奖。”长丰县文明路与双墩镇路口34014009号彩站站长老刘介绍：“19日中午，这位二十多岁的小伙子，走进我们站点后，用20元钱挑选了4张‘黄山风光’刮刮乐，其中一张就刮出了6万头奖……” 益扬

156元中800万 兄弟共享

5月19日晚，中国福利彩票游戏进行第2013057期开奖，四川幸运大奖花落南充阆中市，该“资深”彩民以4胆13拖的方式，投注156元，中得双色球一等奖一注，奖金7927462元，三等奖22个，四等奖55个，奖金合计800.4万元。

20日下午，四川省福彩中心兑奖室大门刚打开，就迎来了从阆中赶来领奖的三兄弟。据了解，中奖者在三兄弟中排行老三，40多岁，自称是位福彩双色球资深彩民。

据了解，该中奖彩民对数字和双色球十分喜爱，所以家庭条件相对宽裕的他每期的投注金额一般不会少于400元钱。当期他投注了3组胆拖投注号码，其中1组刚好击中当期的开奖号码，成功揽获奖金800多万元。

谈到奖金安排，该彩民称目前还没有安排好，但因为兄弟间感情很好，所以会与兄弟们有福同享。一路上，一起陪同领奖的另外两个哥哥一直沉默不语，低调地陪伴弟弟办理完所有兑奖手续。 新彩

双色球一福选蓝 期待“蓝单”正式回归

在上周期的双色球开号中，三期蓝号分别开出为“06”、“16”、“05”。从双色球开出的蓝球特点来看，实现了上周期内本栏讲述的一、四区拉锯的特征，先后有两期落在了二区内。在单双方面依然延续了“双号”强势，再次开出了两个双号，但我们欣喜地看到，在上周期尾部开出了单号“05”，这可能会是单号逆转的开始。在“012”路形态上，上周期内分别开出了三种不同形态。我们建议的“0”路号码也在首期以“06”的方式开出。在这里我们仍然要告诉彩民朋友的是，本栏的推荐对大家只是一种参考，购买彩票买的是一种娱乐、一种希望。下面我们给大家分析下周期的双色球蓝号出现

情况。

依据双色球开奖蓝号走势，下面给大家分析2013058期~2013060期蓝球出号情况：

区间方面。在结束了一段时间的“一、四区”拉锯战之后，我们迎来了二区的强势反弹，连续出现了两期蓝球单号的到来。我们经常举这样的例子，就像人们种菜，不可能老种在一块，所以要均匀播种，这样才有利于菜的生长，从整个大的“地块”上看，“一、三区”明显出现了空档，这里可能就是我们要播种的区域，所以本周内我们建议彩民朋友关注“一、三”区间。

在“单双”方面。我们在前面说，双号

仍然是强势，但在上周期的尾部单号的出现，也许是单号发力的征兆，本周期内，我们仍然要期待单号的正式回归。所以本周期内给大家推荐单号的强势出现。本周期内，我们仍然看好“两单一双”。

在“012”路方面。仍然出现了三路号码轮番上场的状况，这在最近几周表现的比较明显，彩民朋友不可逆势而为，如果关注一周期的情况，三路号码要循环关注。那么本周期内仍然建议关注“0”路号码。

综上所述，我们本周给彩民推荐双色球蓝号如下：“03”、“04”、“06”、“07”、“11”、“15”。以上分析推荐仅供参考。

一福